



REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ

GRADONAČELNIK

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Donje Svetice 38

n/p

-ravnateljice Uprave za odgoj i obrazovanje
gđa. mr. sc. Vesna Šerepac

Klasa: 024-01/22-04/33

Urbroj: 2181-8-01-22-1

Sinj, 22. studenog 2022. godine

PREDMET: Osnivanje područne jedinice dječjeg vrtića „Bili Cvitak Sinj“

-traži se, **hitno**

Poštovani, obraćamo vam se kao čelnici Uprave za odgoj i obrazovanje u svojstvu predstavnika osnivača dječjeg vrtića „Bili Cvitak Sinj“ u Sinju.

Dječji vrtić „Bili Cvitak Sinj“ ima 7 područnih jedinica u koje smo ove godine upisali 772 djece. Osim što je osnivač dječjeg vrtića, Grad Sinj u skladu s odlukom Gradskog vijeća sudjeluje i u sufinanciranju privatnog dječjeg vrtića „Čarobni pianino“, Split, koji ima dvije područne jedinice na našem području, u Hanu i u Sinju; i vjerskog dječjeg vrtića „Blagovijest“ sa jednom vrtićkom jednicom na našem području.

Odlukom o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica u vlasništvu grada Sinja i Odlukom o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih dječjih vrtića (u daljnjem tekstu: Odluke) na području Grada Sinja, koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Sinja, propisano je sufinanciranje Grada za provođenje programa privatnih i vjerskih dječjih vrtića koji djeluju na području iz nadležnosti Grada i to u iznosu od 1.450,00 kuna po svakom upisanom djetetu.

Navedena odluka o povišenju iznosa s dotadašnjih 950,00 na 1450,00 kuna donesena je na prijedlog Gradonačelnika nakon višegodišnjeg stagniranja u cijeni sufinanciranja privatnih i vjerskih dječjih vrtića od strane Grada Sinja.

Nadalje, Odlukom Gradskog vijeća propisani su iznosi participacije roditelja u ukupnoj cijeni troška po svakom pojedinom djetetu koja ne smije iznositi više od 10% od cijene utvrđene odlukom i to za: poslijepodnevni program maksimalno 237,16 kuna, za 8-satni program vrtićkih skupina maksimalno 415,03 kune, za 6-satni program vrtićkih skupina maksimalno 275,88 kuna, za 10-satni program jaslica maksimalno 549,00 kuna i za 10-satni program vrtićkih skupina maksimalno - 462,22 kune. Ugovorom između Grada i dječjeg vrtića „Čarobni pianino“ definirana je obveza utvrđivanja cijene vrtića u odnosu na korisnike-roditelje djece u skladu s navedenim Odlukama.

Obratili su nam se roditelji djece upisane u dječji vrtić u Hanu s informacijom da postoji namjera povećanja cijena participiranja roditelja djece ali i zatvaranja područne jedinice s danom 1. 12. ove godine. Grad Sinj je o namjeri zatvaranja područne jedinice dječjeg vrtića u Hanu saznao danas nakon brojnih poziva nezadovoljnih roditelja.

Kao Gradonačelnik Grada Sinja dužan sam skrbiti o svim građanima, a osobito o djeci.

S obzirom da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dana 3. listopada 2022. godine odbilo zahtjev Dječjeg vrtića Bili Cvitak za produženjem roka za izvršenje usklađenja broja upisane djece u odnosu na čl. 22. Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe, Grad Sinj je istom pripremio *Odluku o podjeli i osnivanju novog dječjeg vrtića* kako bi ispoštovali navedeni pedagoški standard. Dakle, krenuli smo u proceduru podjele i osnivanja novog dječjeg vrtića. Kako se ipak radi o proceduri koja uključuje i postupanje vašeg ministarstva, Agencije za znanost i obrazovanje ali i Županije, ne možemo znati u kojem roku će se, pod uvjetom da budu ispunjeni svi zakonski preduvjeti, novi vrtić moći osnovati.

Da bismo premostili novonastali problem zbog zatvaranja privatnog dječjeg vrtića, i zbrinuli svu djecu iz tog vrtića, spremni smo do okončanja postupka osnivanja novog dječjeg vrtića, postojeći vrtić u Hanu preuzeti kao posebno područno odjeljenje već aktivnog vrtića „Bili Cvitak Sinj“ u Sinju.

Ovim putem apeliramo da se, uvažavajući sve naprijed navedene okolnosti, kao odgovorna osoba **zauzmete za osiguravanje provedbe hitnog osnivanja nove područne jedinice „Bili Cvitak Sinj“ u Hanu, područne jedinice „Vrilo“** koju proceduru ćemo po hitnom postupku pokrenuti i uputiti u vaše ministarstvo na daljnje postupanje.

Zahvaljujemo na suradnji,

GRADONAČELNIK:
Miro Bulj

